



Nr. 527 din 15.12.2022.

SE APROBĂ,
PRIMAR,
LUCIAN GRIGORE, COSTIN

MINUTA, DEZBATERII PUBLICE DIN 15 DECEMBRIE 2022

” Aprobarea Regulamentului de aplicare a taxei de salubritate pentru persoane fizice și juridice din Municipiul Tecuci”

În baza prevederilor Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, U.A.T. Municipiul Tecuci a organizat **Joi, 15.12.2022, ora 10.00** la CASA DE CULTURĂ TECUCI, SALA STUDIO, dezbaterii publice asupra ” **Regulamentului de aplicare a taxei de salubritate pentru persoane fizice și juridice din Municipiul Tecuci** ”.

Proiectul de hotărâre a fost publicat pentru consultare pe site-ul oficial al instituției la adresa www.primariatecuci.ro, în data de **28.11.2022**.

La dezbaterii publice participă persoana desemnată responsabilă pentru relația cu societatea civilă, secretarul general, șefi de servicii/birouri din cadrul Primăriei Municipiului Tecuci, consilieri locali precum și cetățeni.

În vederea participării la dezbaterii publice s-au trimis **invitații scrise** persoanelor juridice, persoanelor fizice cât și domnilor consilieri locali.

Dl.Iftimie Bogdan - Șef serviciul Monitorizarea Serviciilor Publice face o prezentare a ” **Regulamentului de aplicare a taxei de salubritate pentru persoane fizice și juridice din Municipiul Tecuci** ”.

La proiectul supus dezbaterii publice, până la data de **12.12.2022**, au fost înregistrate următoarele recomandări scrise:

1.U.S.R. Tecuci – adresa nr.60486/12.12.2022. Propune următoarele:

”Creșterea cantității deșeurilor reciclabile pentru reducerea taxei de salubritate și scăderea deșeurilor menajere.

Pentru deșeurile colectate selectiv, ce pot fi reciclate sau compostate, nu se plătește taxă de salubritate. (plastic, metal, hârtie, carton, sticlă, deșeurii biodegradabile).

Taxa de salubritate se plătește doar pentru deșeurile ce nu pot fi reciclate sau compostate.

Poluatorul plătește, așa că plătești pentru cât arunci, pentru că fiecare produce o cantitate diferită de deșeurii: taxa stabilită în funcție de greutatea deșeurilor.

Sunt societăți ce produc deșeurii în funcție de domeniul de activitate, nu în funcție de numărul de angajați. O persoană în gospodărie produce mai multe deșeurii biodegradabile/fracție umedă decât un salariat, iar ce produce salariatul mai mult decât un casnic, privind fracția uscată reciclabilă ce e mai ușoară și mai ieftină, obținându-se avantaje financiare din reciclare. Nu se justifică diferența de taxă mai mare pentru persoanele juridice.

Pentru imobilele în care nu locuiește nimeni, nu se plătește taxă de salubritate.

Pentru că nu există exclusivitate pentru reciclarea deșeurilor, o persoană poate produce doar deșeurii reciclabile, pe care le poate vinde și nu ar trebui să mai plătească taxa de salubritate.

Proiectul ar trebui retras și reanalizat, completat inclusiv cu alte anexe și tarife speciale.

Solicităm confirmarea primirii.”

2.Asociatia de Proprietari nr.3 Tecuci – adresa nr.60362/12.12.2022. Propune următoarele:

Ținând cont de dezbateră publică de joi 15.12.2022 cu privire la ” Aprobarea Aprobarea Regulamentului de aplicare a taxei de salubritate pentru persoane fizice și juridice din Municipiul Tecuci” și de Hotărârea Consiliului Local Tecuci nr. 209/29.09.2017 prin care întreținerea spațiilor verzi din jurul blocurilor se trece din administrarea primăriei în administrarea asociațiilor de proprietari, Asociația nr. 3 vine cu următoarele propuneri:

- Scutirea de la plata taxei de salubritate a asociațiilor de proprietari;
- Asigurarea de către CUP Tecuci a sacilor menajeri de 240 litri pentru strângerea frunzelor și a resturilor vegetale (menționăm că în lunile de toamnă se folosesc între 150 și 200 de saci menajeri, pe lună, doar pentru strângerea frunzelor și a resturilor vegetale;
- Stabilirea unui program săptămânal de colectare / ridicare a sacilor cu frunze și/sau resturi vegetale și comunicarea acestuia asociațiilor de proprietari.

Având în vedere cele prezentate mai sus, am procedat la încheierea prezentei minute privind **”Regulamentului de aplicare a taxei de salubritate pentru persoane fizice și juridice din Municipiul Tecuci ”.**

Responsabil pentru relația
cu societatea civilă
consilier superior, ~~Adelina BARBUTĂ~~